

2023年4月18日 星期二 编辑:姬国庆 校对:娄勇 版式:申宝超

# 童声颂党恩 书香迎春光

**本报讯** (记者 李蕊) 4月15日,由市图书馆、市少儿图书馆在全市范围内开展以“童声颂党恩 书香迎春光”为主题的第十届少儿经典诵读大赛暨第九届全国语言艺术大赛(新乡赛区)落下了帷幕。

活动开始前,孩子们和家长早早

来到了活动现场,为了上台展示时能有更好的表现,一个个都铆足了劲,将自己的朗诵篇目一遍遍练习。活动一开始,小选手们依次上台,分别朗诵了《同心共筑中国梦》《一粒米思念袁隆平爷爷》《彩色的中国》《祖国颂》等红色经典名篇。稚气的童声、抑扬顿挫

的语调、丰富的肢体语言,让活动现场被浓浓的古韵诗情所包围,精彩的演绎引得台下阵阵掌声。

据了解,本次决赛奖项设置诵读之星50名。此次入围决赛的50组选手是从100余组作品中优选出来的。市图书馆副馆长周园说,朗诵比赛陶冶了青少年的情操,增长了见识,以后将多举办此类活动,让选手们在活动中成长,在活动中收获知识、收获经验。本次活动为广大热爱朗诵的孩子提供了平台,建立并增强孩子的自信心,激发孩子强烈的求知欲望,在活动中得到了锻炼和提高。

## 卫辉美协作画感恩爱心企业家王必涛

**本报讯** (记者 李文奇) 4月16日,卫辉市美协部分画家来到位于新乡市的圣吉非开挖管道工程有限公司,挥毫泼墨,现场作画,对2021年卫辉市遭遇洪水时,新乡县爱心企业家王必涛及时伸出援助之手,奉献爱心的善举表达感激之情。

当日,画家李甫信、傅世光、唐晓红、王宏忠在卫辉市美协张敏付主席带领下,利用周日休息时间,专程走进爱心企业,现场创作梅花、牡丹、荷花、五牛图等作品(如图),代表卫辉市群众感谢当年慷慨解囊捐款捐物的企业家和员工。

据了解,新乡市圣吉非开挖管道工程有限公司是一家市政管道、压力管道安装,电力、热力、燃气、自来水等管道铺设的民营企业。2021年7月,卫辉市遭遇洪涝灾害。正在新乡县施工的王必涛闻讯,及时购买米面油、蔬菜、矿泉水等生活用品,第一时间送往卫辉市。看到卫辉市的群众被洪水围困,王必涛不仅组织自己公司的员工、车辆,全力以赴抗洪抢险,还通过微信朋友圈转发消息,动员身边的朋友,伸



出援助之手,奉献一颗爱心,积极参与转移受灾群众。

他的朋友带着10艘冲锋舟从郑州赶过来,连续3天在卫辉市帮助转移群众。王必涛还在自己的公司安置卫辉市20名受灾群众,直到洪水完全退去。

后来,王必涛帮助卫辉市重建家园,分别在卫辉市孙杏村镇、后河镇等三个

乡镇施工。当地群众看到是当年帮助过他们的人,纷纷表示,全力支持配合施工,回报好心人。

王必涛表示,守望相助,扶危济困是中华民族的传统美德。感谢艺术家送文化到企业,他们将一如既往地坚持质量兴企、信誉至上的经营理念,不断加强企业文化建设,更好服务社会。

## 行政许可流程不断“瘦身” 不动产登记实现“验登合一”

**本报讯** (记者 李蕊) 4月16日,记者了解到,今年以来,卫辉市住建局坚持以办好项目建设“一件事”为导向,联合市自然资源和规划局在房屋建筑以及市政基础设施工程项目竣工验收阶段进行改革创新。

在验收流程上,卫辉市住建局经过调研评估,对行政许可流程进行简化,不

断“瘦身”“解绑”,加速升级,取消竣工验收备案环节,以联合验收意见书代替工程竣工验收备案表,并在出具联合验收意见书的同时推动不动产登记申请,实现“验登合一”。

在验收过程中,为避免企业多跑趟,卫辉市住建局坚持“服务优先、辅导靠前”的原则,为企业提供“清单式”“管家式”服

务,联合相关业务股室采取集中辅导、电话答询等方式解答企业疑惑,同时走出办公室,走向服务前台和项目一线,着力解决企业不会办、反复跑、多次问等问题。

下一步,卫辉市住建局将积极推动实现“验收即办证”工作常态化、规范化,持续优化工作流程,创新工作模式,让更多企业体会到这项新政策带来的便利。

## 搭建沟通交流平台 推进各项事业发展

### 获嘉县新的社会阶层 人士联谊会成立

**本报讯** (记者 李蕊) 4月14日,记者了解到,获嘉县新的社会阶层人士联谊会成立并召开大会。

当日上午8时30分,获嘉县新的社会阶层人士联谊会第一次会员大会召开。会议宣读了《获嘉县新联会筹备工作报告及人事安排情况说明》;审议通过了《大会议程》《获嘉县新联会章程》《获嘉县新联会选举、表决办法》《获嘉县新联会会长办公会议议事、工作规则》《信息公开办法》《财务管理制度》《县新联会第一次会员大会决议》;选举产生了获嘉县新的社会阶层人士联谊会第一届理事会理事、第一届监事会成员,县新联会第一届会长、副会长、秘书长以及第一届监事会监事长。获嘉县委书记赵明俊为获嘉县新的社会阶层人士联谊会授牌。新当选的第一届新联会会长桑桦代表新联会进行了发言。

据了解,获嘉县新联会是由获嘉县民营企业和外资企业的管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等新的社会阶层人士、单位自愿组成,是县委统战部直接领导的具有统战性、联谊性、专业性的非营利性社会团体,旨在搭建沟通交流合作平台,密切党和政府与新的社会阶层人士的联系,引导新的社会阶层人士为推进我县经济社会各项事业发展作出积极贡献。

